



Я: Ты не против, если я буду стараться проверять достоверность любой информации идущей от тебя? Сейчас я хочу научиться доверять, но при этом быть уверенной, что канал чист и нет разных ненужных включений.

Люцифер: Да, конечно. В любом случае, лучше всего проверять по возможности все, что вам приходит. По этой причине, я пока много совершенно нового не даю. Это нужно для того, чтобы ты немного освоилась и перестала цепляться за свои представления о том, как все должно происходить...

Скажу пока только, что со временем количество новой информации будет возрастать. Вероятно, какая то её часть будет для вас шокирующей.

Так как сейчас много устаревших построений - мы будем убирать их постепенно, пока не затрагивая фундаментальных основ. Люди должны быть готовы принять новое. В связи с приходом новой информации происходит и переформирование мироустройства.

Вначале люди могут быть не готовы принять новое. Мы постепенно расширяем границы в совместной работе с вами.

Не надо думать о том, что новая информация всего лишь отражает свершившийся факт. Нет, она сотворяет и новое устройство. Она несёт его в себе.

Обрати внимание, как часто бывает, что вначале, когда я даю информацию - это нечто совершенно отдельное, и тебе не встречается подобное. Но проходит время и обнаруживается все больше "подтверждений" из других источников, которые, казалось бы, вообще не имеют отношения к тебе, вплоть до научных изысканий. Причём они уже сами, случайным образом, начинают попадаться тебе на глаза. Ты обычно удивляешься и говоришь: "Надо же! Оказывается, я все правильно писала! Если в других источниках это тоже есть, значит, это правда!"

На самом деле зачастую информация об изменениях приходит через один канал и распространяется дальше по сети. Она может затрагивать различные области и пласты реальности, включая информацию из прошлого. Да, прошлое тоже изменяется. Поэтому не удивляйся, когда найдёшь записки учёного из прошлого, который пишет тоже самое, что я сейчас тебе говорю.

Для передачи информации не существует такого понятия, как время. И информация способна менять мироустройство не только настоящего и будущего, но и прошлого.

Потому наши каналы связи с вами так важны.

Старайтесь задавать правильные вопросы. Не просите нас составить прогноз войн или катаклизмов.

Негативная информация притягивает негативные изменения.

Мы не хотим освещать вопросы войны, политики, катастроф и прочего подобного. Основная причина этого в том, что мы не хотим формировать таким образом условия для их развития. Но зачастую мы вынуждены отвечать, потому что этого хотите вы.

Знаете, какой наилучший способ избавиться от этих и других негативных событий? Просто забудьте о них! Забудьте о войнах и политиках, ужасах и катастрофах. Тем самым вы не оставите возможности для формирования всех этих событий.

Прекратите массово обдумывать, чем закончится военный конфликт в Сирии, противостояние с США или экономический кризис. Вы думаете об этом каждый день. Вы обсуждаете деятельность политиков. И так вы формируете будущее для всех этих событий! Не позволяйте втягивать себя во все эти игры! Не делайте никаких прогнозов! Призывайте людей никак не реагировать на негативную информацию! И вы увидите как конфликт или неприятное событие сходят на нет сами собой.

Мы даём информацию через вас и формируем реальность. Вы даёте информацию другу другу и формируете события. Не забывайте об этом и контролируйте информацию, которой вы обмениваетесь.

11.02.2019г

Автор: Мария Симоненко

12.02.2019 16:21 - Обновлено 12.02.2019 16:48

© Симоненко Мария